

Hodnocení soutěžního ročníku 2013-2014 - 3. KLZ - B

(1) – Uved'te Vaše poznatky z herního průběhu Soutěžního ročníku 2013-2014.

TJ Nové Město na Moravě - Vzhledem k tomu, že jsme byly nováčky v této soutěži, není s čím srovnávat. Ale při diskusích v oddíle převládal názor, že bylo dobře, že jsme se do této soutěže přihlásily.

TJ Nový Jičín - Všechno v pořádku – bez nadstavbové části, perfektní průběh.

HKK Olomouc B - Soutěžní ročník proběhl v pořádku, hrálo se nám dobře a poznaly jsme zase nové spoluhráčky.

KK Šumperk - Úroveň soutěže odpovídá soutěže, 3. KLŽ.

KK Vyškov B - Líbilo se nám, že se oproti loňskému ročníku přihlásilo do soutěže více družstev. A tak jsme si mohly se spoluhráčkami zahrát na různých kuželnách a poznat nové soupeřky a kuželny. Na druhou stranu bylo časově náročnější dojíždění k soupeřkám.

(2) – Jak hodnotíte zpravodaj Vaší soutěže, Kuželkářské listy, web ČKA a kuželkářské fórum?

TJ Nové Město na Moravě - Zpravodaj soutěže vycházel včas. Kuželkářské listy i web ČKA podle mého názoru informují přehledně o hlavních soutěžích a událostech kuželkářského světa. Kuželkářského fóra se aktivně nezúčastňuji.

TJ Nový Jičín - Na výbornou

HKK Olomouc B - Se zpravodaji jsme spokojené, Kuželkářské listy si tiskneme a navštěvujeme stránky ČKA.

KK Šumperk - Dobře.

KK Vyškov B - Zpravodaj byl včas a přehledně vypracovaný. Pozitivně hodnotíme detailnější přehled výsledků hry na jednotlivých drahách. Ostatní sdělovací prostředky jsou výstižné, každý si v nich najde rubriku či informace, které jej zajímají.

(3) – Jak hodnotíte rozhodčí?

TJ Nové Město na Moravě - V soutěži se nám nevyskytl žádný problém, který by musel řešit rozhodčí. V této soutěži jsou všechna družstva na takové úrovni, že jednotlivé hráčky dokážou odehrát utkání důstojně a v souladu s pravidly. Funkce rozhodčího v 3. lize žen byla více méně formální.

TJ Nový Jičín - Na výbornou

HKK Olomouc B - Někteří rozhodčí na zápasy nenosí předepsané oblečení, rozhodují v čem přišli na kuželnu bez odznaku.

KK Šumperk - Dobře.

KK Vyškov B - Rozhodčí byli korektní a nestranní.

(4) – Jak hodnotíte kuželny, jejich přípravu či vybavení a hrací materiál?

TJ Nové Město na Moravě - Myslím si, že všechna družstva přistupovala k soutěži zodpovědně a připravila kuželnu a hrací materiál podle pravidel.

TJ Nový Jičín - Na všech kuželnách, na kterých jsme hráli, vše probíhalo dle pravidel a kuželny byly zajištěny na výbornou po technické stránce.

HKK Olomouc B - Ne všechny kuželny jsou nové, ale ne každý oddíl má na to, aby si postavil novou. Kde jsme hrály, vždy bylo čisto, kuželna byla dobře připravená na zápas.

KK Šumperk - Dobře.

KK Vyškov B - Všechny kuželny byly vždy před zápasem řádně připraveny.

(5) – Jak hodnotíte systém MČR jednotlivců?

TJ Nové Město na Moravě - Při MJ krajů, např. v kategorii juniorů či dorostenců, ti nejlepší odehrávají dva starty na 120 hs v jednom dni. Někdo odehraje první start v 9 hodin dopoledne a na finálový start čeká třeba až do 19 hodin. Co má dělat mezi tím, když není z města, kde se zrovna hraje? Tady by se to mohlo změnit. Např. zrušit další start ten den a semifinálové boje o postup na MČR svádět v jiný den, podobně jak je to v kategorii seniorů.

TJ Nový Jičín - Z jakého důvodu bylo do systému MČR jednotlivců zařazeno SEMIFINÁLOVÉ KOLO? Špatná volba!

HKK Olomouc B - Dle našeho úsudku by se semifinále nemuselo pořádat.

KK Šumperk - Nehodnotíme.

KK Vyškov B - Každý, kdo měl zájem se kvalifikací zúčastnit, byl s daným systémem obeznámen a musel se s ním ztotožnit. Od spoluhráček jsem žádné negativní podněty či komentáře nezaznamenala.

(6) – Jak Váš oddíl splnil podmínku dorostu v KL 2013-2014?

TJ Nové Město na Moravě - Měli jsme vlastní družstvo dorostu, které se zúčastnilo soutěže v rámci kraje. Rozpis nestanovil pro 3. KLZ povinnost družstva dorostu.

TJ Nový Jičín - Nemáme dorost.

HKK Olomouc B - Oddíl HKK Olomouc měl jedno družstvo v I.KLD.

KK Šumperk - Splnil, měli jsme 2. družstva dorostu v dlouhodobé soutěži.

KK Vyškov B - V našem oddílu je pár kolegů, kteří se práci s dětmi a mladistvými věnují. Děti hra baví a mají zájem se zlepšovat.

(7) – Další poznatky a připomínky?

TJ Nové Město na Moravě - Škoda, že byla na poslední chvíli zrušena skupina A v této soutěži (ale to neovlivníte).

TJ Nový Jičín - Pro ročník 2014-2015 se bohužel družstvo žen TJ Nový Jičín do 3. ligy nepřihlašuje.

HKK Olomouc B - Mrzí nás, že ve třetí lize žen je tak málo družstev. Oddíly se potýkají s nedostatkem hráček a to je škoda.

KK Šumperk - Nejsou.

KK Vyškov B - Bez připomínek

Dotazník nezaslalo družstvo TJ Jiskra Otrokovice.

Praha, 8. 5. 2014

Pavel Kohlíček, vedoucí soutěže